

MINISTARSTVO EKONOMIJE ODBILO ZAHTJEV "GRIN HOUMA"

Ugovor o nafti i gasu PROGLASILI TAJNOM

Ministarstvo ekonomije odbacilo je zahtjev nevladine organizacije "Grin houm" za uvid u nacrt ugovora za davanje koncesija za istraživanje nafte i gasa, proglasivši dokumenta tajnom.

To su saopštili iz "Grin houma", pojašnjajući da su tražili uvid u Izvještaj o sprovedenom postupku po javnom pozivu za dostavljanje ponuda za dodjelu ugovora o koncesiji za proizvodnju ugljovodnika iz podmorja Crne Gore sa Predlogom ugovora.

"Ne postoji nijedan razlog

da se ova dokumentacija proglasi tajnom, posebno jer je riječ o dokumentu kojim se definišu uslovi za dodjelu tridesetogodišnjeg prava korišćenja prirodnog dobra koje će, ukoliko se realizuje, imati pogubne posljedice za turizam, životnu sredinu i kvalitet života građana", saopštila je izvršna direktorica **Nataša Kovačević**.

Iz Ministarstva su demantovali te tvrdnje, navodeći da će Predlozi ugovora za davanje koncesija za istraživanje ugljovodnika u podmorju biti razmatrani u Skupštini, što je

definisano Zakonom o ugljovodonicima.

"Čim Predlozi ugovora budu dostavljeni Skupštini Crne Gore, biće dostupni i svi ostalim zainteresovanim javnostima, ali nikako prije toga. Očekujemo da će to biti već narednih dana. Takođe podsjećamo da su Nacrti ugovora, koji se ne razlikuju umnogome od Predloga, javni, da se već tri godine nalaze na web stranici www.petroleum.me i dostupni svakom registrovanom korisniku".

Kovačevićeva je podsjetila da je v.d. direktora Agencije za ugljovodnike **Vladimir Dubljević** izjavio više puta da su Nacrti tih identičnih ugovora dostupni na stranici Ministarstva ekonomije.

Ona je ocijenila da istraživanje i proizvodnja nafte i gasa nosi katastrofalne posljedice, a da ne postoji nikakva analiza eventualno dostupnih količina.

Zbog toga će, kako je navela, pozvati predsjednika Odbora za ekonomiju, finansije i budžet da organizuje kontrolno saslušanje ministra ekonomije **Vladimira Kavarića** i **Dubljevića**. **D. P.**



Rizičan posao: Naftna platforma

Foto: SHUTTERSTOCK